
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Také vám krásně probarvené 

říjnové dny utekly tak rychle jako nám? Podzimní chvíle protknuté slunečními 

paprsky přímo vybízely k inspirativním procházkám nebo k tvořivé práci okolo 

vašich domů.  

Nám nádherné teplé říjnové dny umožnily pokračovat v terénních úpravách 

kolem domu pro hosty a s radostí sklízet a zpracovávat bohatou úrodu z 

našeho sadu.  
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Vypěstované plody zpracovávali bratři rozmanitými způsoby. Jablíčka 

zavařovali, sušili na křížaly, stáčeli v mošt, a dokonce z nich vyrobili chutné 

kandované plátky. Hrušky také zavařili a z nepřehlédnutelných dýni 

obrovitánských rozměrů vyrobili, stejně jako z jablíček, výborné kandované 

plátky.  

  

 

 

Vstup do listopadu ve společnosti významných dnů  

 

Dny plné zpracovávání chutného ovoce nás provedly až k přelomu měsíce. A 

nový, významný, měsíc byl před námi. Do dalšího podzimního měsíce, 

listopadu, jsme totiž vstoupili ve společnosti dvou významných dnů. Prvního 

listopadu jsme prožili Slavnost všech svatých a hned den na to, druhého 

listopadu, následoval Den památky všech zemřelých. 

 

Oba tyto dny nám připomínají dvě zásadní skutečnosti. Takové, se kterými se 

každý člověk, dříve nebo později, ve svém životě setkává. A to, že existuje 
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odpověď na nekonečnou touhu po dobru, touhu ukrývající se v hloubi 

každého lidského srdce. Tou další je hodnota a dopady našich skutků, které 

nikdy nejsou bez následků.  

  

 

 

Ve znamení naděje 

 

 

Vše, co řekneme, uděláme a vytvoříme, něco znamená a má svoji váhu. Za 

všechny naše činy neseme odpovědnost. A ať už se jedná o jakýkoliv skutek, 

vždy se jeho prostřednictvím přibližujeme, nebo naopak oddalujeme od dobra. 

Obě skutečnosti jsou pro nás výzvou k naději. 

A jaká je to naděje, jež obývá naše srdce? 

 

Je to naděje, prostřednictvím které se učíme žít a být zakořeněni v přítomné 

skutečnosti, která nás obklopuje. Neboť jen v ní je možné setkání s druhými a s 

Pánem samotným. Je to naděje jeho příchodu i do naší každodennosti. Přímo 

do našeho života. Přejeme si, ať nás stále provází, neboť v nastávajících 

týdnech, kdy do našich životů vstoupí advent, bude její síla a zář viditelnější a 

více „hmatatelnější“. 
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Ať už to bude v drobnějších, či větších radostech, kterými se budeme navzájem 

těšit. Anebo prostřednictvím rodinných sešlostí a milých návštěv vašich 

blízkých i vzdálenějších přátel. Nebude to trvat dlouho, již 27. listopadu 

rozsvítíme první svíci a prožijeme první adventní neděli, díky které se tato 

naděje promění v radost z narození betlémského dítěte. 

 

Tyto okamžiky plné očekávání a potěšení z nadcházejících svátků patří mezi ty 

nejkrásnější. Těšíme se, že vám v průběhu adventu budeme moci přinést 

radost vyrobenými delikatesami. Ty vám ve svátečním čase přijdou vhod, třeba 

během vymýšlení vánočních dárků pro druhé. Anebo je rovnou můžete nadělit 

pod stromeček vašim nejbližším a přátelům. Vybrané delikatesy a 

dárkové boxy potěší a vykouzlí úsměv na tváři.  

  

 

 

 

Na konec měsíce, před příchodem adventu, si pro vás schováváme ještě jedno 

překvapení, ale to o tom více zase příště, v ten pravý čas.  

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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